



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про видачу спортивного обладнання та інвентарю довгострокового використання, малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування, спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення для забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України зі стрільби стендової в XXXIII літніх Олімпійських іграх 2024 року в м. Париж (Французька Республіка)**

Відповідно до наказу Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 19 червня 2008 року № 2489 «Про затвердження нормативно-правових актів з питань забезпечення спортивним одягом, взуттям та аксесуарами, спортивним інвентарем індивідуального користування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 серпня 2008 р. за № 752/15443, наказу Міністерства молоді та спорту від 08.02.2024 № 771 «Про придбання спортивного обладнання та інвентарю довгострокового використання, малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування, спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення для забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України зі стрільби стендової в XXXIII літніх Олімпійських іграх 2024 року в м. Париж (Французька Республіка)»

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад спортсменів національної збірної команди України зі стрільби стендової для забезпечення малоцінними предметами та інвентарем, матеріалами спортивного призначення, спортивним інвентарем індивідуального користування для забезпечення підготовки та участі в XXXIII літніх Олімпійських іграх 2024 року в м. Париж (Французька Республіка), що додається.

2. Державній установі «Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» за результатами проведених закупівель відповідно до наказу від 08.02.2024 № 771 «Про придбання спортивного обладнання та інвентарю довгострокового використання, малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування, спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення для забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України зі стрільби стендової в XXXIII літніх Олімпійських іграх 2024 року в м. Париж (Французька Республіка)» здійснити видачу спортсменам національної збірної команди України зі стрільби стендової малоцінних предметів та інвентарю,



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№3023 від 15.05.2024  
КЕП: Нікітенко О. В. 15.05.2024 16:38  
3FAA9288358EC003040000015FD3800115AD300

матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування, спортивного одягу, взуття та аксесуарів загального призначення згідно з Нормативами забезпечення спортивним одягом, спортивним взуттям та аксесуарами загального та спеціального призначення, спортивним інвентарем індивідуального користування членів національних збірних команд України з видів спорту, членів штатних збірних команд України з видів спорту та офіційних делегацій, які беруть участь у міжнародних змаганнях, затвердженими наказом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 19.06.2008 №2489 «Про затвердження нормативно-правових актів з питань забезпечення спортивним одягом, взуттям та аксесуарами, спортивним інвентарем індивідуального користування», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 серпня 2008 р. за №752/15443.

3. Визначити матеріально та фінансово відповідальною начальника штатної команди національної збірної команди України зі стрільби стендової Айрум'ян Еллу Юріївну.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту вищих досягнень.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Олексій НІКІТЕНКО